

“劝耕贷”助力农村金融发展取得新成果

“劝耕贷”是安徽省农担公司首创的农业金融产品，专注服务种养大户、家庭农场、农民专业合作社、农村社会化服务组织、小微农业企业等适度规模经营新型农业经营主体，每户担保融资金额在20万元至200万元之间。2016年安徽在全国首创“劝耕贷”模式，颠覆“抵押优先、避险为王”的贷款传统，深受广大新型农业经营主体的欢迎，它的出现化解了种养大户常常因缺乏抵押、担保而产生的灾后融资难题，根据安徽省人民政府金融工作办公室消息，截止到2018年7月，“劝耕贷”服务新型农业经营主体已突破一万户。

□ 张境宁

“劝耕贷”累计为我省10026户新型农业经营主体提供担保贷款

新型农业经营主体是规模化土地要素的使用者、规模化农产品商品的提供者、金融精准扶贫的关键载体，但他们难以进入金融机构的信贷视野，更难以受到青睐，往往处在信贷“无人区”，嗷嗷待哺。“劝耕贷”恰恰走差异化发展之路，实施“蓝海”战略，挺进信贷“无人区”，“咬定”服务新型农业经营主体，为其弥补短板、增加信用、融通资金。

根据安徽省人民政府金融工作办公室最新消息，

截至2018年7月，“劝耕贷”已覆盖安徽全省16个地市的70个县(市、区)，其中产粮大县覆盖率超过97.6%，畜牧业大县覆盖率100%，水产大县覆盖率100%，32个国家级及省级贫困县覆盖率100%；累计为10026户新型农业经营主体提供担保贷款45亿元，服务主体中从事粮食生产行业的6115户，从事畜牧水产养殖行业的2306户，从事农林优势特色产业、农业社会化服务、农田基础设施等其他行业的1605户；与69家银行签订合作协议，业务落地的银行50家，形成以中国农业银行、中国邮政储蓄银行、全省农村信用联社系统三大行体系为主，村镇银行和其他股份制银行为补充的分布格局。

“劝耕贷”成果展现快 为精准扶贫增加动能

根据邮储银行安徽省分行工作人员介绍，邮储银行“劝耕贷”放款速度快，成效显著，帮助新型农业经营主体解决燃眉之急的同时，成果快速展现，效用快速扩大，向精准扶贫和乡村振兴领域深度延伸。在金寨县扶贫“劝耕贷”推进中，邮储银行金寨县支行展现成果最快最实，截至2018年7月末，已为191笔新型农业经营主体发放贷款4464.8万元，占全县“劝耕贷”业务量60%以上。金寨县支行客户经理和省农担业务经理共同遵循扶贫“劝耕贷”的设计理念，将农业

适度规模经营主体在乡镇的建档立卡与贫困户的村级建档立卡进行“两档共建”、“两卡联动”，通过临时和固定用工、土地流转和入股的方式。带动了建档立卡贫困户近200户就业增收。“挺快的，真是我们的‘及时雨’，贷款不注重实物抵押，看重我的信用，利息又低，我有足够资金收购茶叶了，今年的茶生意更好做了”，金寨县梅山镇一位茶农大户这样评价“劝耕贷”。

邮储银行与扶贫县政府共同推进“劝耕贷”只是这一金融模式的一个缩影，目前“劝耕贷”模式在安徽省各地市县全面推行，为精准扶贫增加新动能，深受新型农业经营主体的喜爱。

□ 链接

“劝耕”一词，语出杜甫《大雨》诗句：“阴色静陇亩，劝耕自官曹”。“劝耕贷”作为一种新型信贷模式，一经落地，有效解决了新型农业经营主体融资难题。通过担保机构强有力的介入，淡化各类新型农业经营主体体量较小、流动性较差、稳定性不强、安全性较差等劣势，为成长性较好的新型农业经营主体弥补短板、增加信用，从而吸引商业银行自主决定为此提供信贷服务，形成财政与金融协同支农效应。

兴业银行合肥分行 举办服务礼仪竞赛活动



近日，为牢固树立“服务立行”发展理念，不断提高厅堂服务专业化水平，持续提升客户服务体验，兴业银行合肥分行举办2018年服务礼仪竞赛活动。该行辖内各机构不同服务岗位的100余位参赛队员，组成16支参赛队伍，为全行员工奉上了一台精彩纷呈的礼仪盛宴。

活动分为服务礼仪展示、服务情景模拟展示和特长展示三个环节开展。在服务礼仪展示环节，参

赛队员以优雅到位的动作、甜美真诚的微笑、标准文明的服务用语，全方位展示了该行文明礼仪规范服务工作成果和员工的精神风貌。服务情景模拟展示环节，各参赛队伍围绕日常工作，立足岗位职责，以规范的服务礼仪将营业网点里每天都会发生的业务操作、突发状况处理等情况演绎得惟妙惟肖、生动活泼。特长展示环节，各参赛队将银行服务礼仪融入到他们自编、自导、自演的歌舞、朗诵等表现形式中，展现了该行浓厚的人文底蕴和鲜明的个性化特征，更体现了员工个人素质的综合化和专业化水平，获得了现场观众和评委们阵阵热烈的掌声。

经过激烈的角逐，共8支参赛队伍跻身决赛。该行合肥分行营业部凭借高雅专业的礼仪、丰富多彩的才艺、独具创意的哑剧形式的情景展示，以绝对领先的优势夺取本次服务礼仪竞赛预赛的冠军。

服务是银行发展的核心竞争力，以客户为中心，为客户提供优质的多元化金融服务是银行发展的使命。兴业银行合肥分行自成立以来，通过网点打造、服务礼仪培训、专家讲座等形式夯实服务转型基础。此次服务礼仪竞赛以赛促学，有力地调动了全行员工提高厅堂营销技能、倾心银行服务的热情，更营造了注重礼仪、规范服务的良好氛围。

中信银行安庆分行暑期送清凉

中信银行安庆分行于日前开展一系列的送清凉活动，向奋斗在一线的服务工作者表达了崇高的敬意和衷心的感谢，努力践行社会责任，共建美好和谐家园。

中信银行安庆分行各家网点在厅堂内为环卫工人、警察等高温户外作业的人们备好饮料及西瓜，在安庆市区的中信银行网点外，远远可以看到LED大屏滚动播出向高温户外工作者送清凉的标语，每家网点敞开“清凉门”欢迎户外高温作业者和市民前来喝茶、歇脚。其间，厅堂内的大堂经理还为环卫工人递上扇子、西瓜，让他们感受到中信银行的诚挚关怀。

中信银行安庆分行办公室组织员工前往辖区的派出所、交警队为他们送去防暑降温的饮料，桐城支行赴桐城市消防大队慰问消防官兵。辖区内的派出所、交警队及消防领导均感谢来自中信银行的慰问，并表示他们会一如既往地立足自己本职工作，发扬不怕苦不怕累的精神，保障广大人民群众的平安出行和辖区的治安稳定。

暑期，这些服务工作者们用辛勤的劳动和挥洒的汗水保障着辖区街道的卫生和安全，用实际行动诠释着职责与担当。中信银行安庆分行此次开展夏日送清凉活动提升了优质服务品牌的影响力，以实际行动践行中信银行成为“有担当、有温度、有特色、有尊严”的最佳综合服务企业的愿景。



请勿行车抛物

你的随手一丢，有可能导致他人车毁人亡